
海岸地区まちぢから協議会2020年9月運営委員会 議事録 

１. 日 時  令和2年9月19日（土）17:00～18:45 

２. 場 所  海岸地区コミュニティセンター 

３. 出席者 

（１）運営委員  出席 24 名、欠席 1 名   

渡辺 功 林 正明 米井 博之 渡辺 末一 鈴鹿 隆司 

丸山 泰 瀧 且裕 真野 宗直 加嶋 武彦 島田 渡 

和田 智弘 小林 正尚 原 京子 今泉 勲 加藤 大嗣 

山田 敏夫 町田 奈津美 山本 幸子 石井 正憲 小島 茂 

登尾 泉美（欠） 山田 秀砂 飯田 誠一 池田 裕 伊藤 渚生 

（２）行政 1 名 

市民自治推進課 窪田副主査 

４. 議事の概要及び結果 

（１） 市民集会質問事項のフォローアップについて（渡辺市民部会 G 長） 

・今年度の市民集会は中止となるが、これまでの市民集会における行政の回答について、その後の

進捗状況（実施した事項、未実施事項と理由、今後の方針など）を質問するとの報告があった。 

→10 月中旬までに文書にまとめ、10 月の運営委員会で了承を得て市へ提出する予定。 

→新たな質問がある方は、9 月 30 日までに丸山副会長又は今泉書記へメールにて提出する。 

（２） 部会メンバーの更新について（真野副会長） 

・資料に基づき部会メンバー構成の更新案について説明があり、新たな委員への依頼があった。 

部会 部会長 副部会長 グループ リーダー 部会員 （50 音順） 

広報部会 真野 今泉 

ＨＰ 真野 飯田 池田 石井 今泉 登尾   

広報紙 真野 今泉 瀧 登尾 林 山田秀砂   

掲示板 今泉 林 真野 渡辺     

防災安全部会 加嶋 山田秀砂   
石井 伊藤 今泉 島田 林 丸山 和田 

米井       

イベント企画

部会 
丸山 石井 

市民集会 渡辺 石井 今泉 小島 鈴鹿 林 真野 丸山 

合同新年会 鈴鹿 
石井 小島 原 林 町田 真野 丸山 

山田敏夫 山本      

梅まつり 真野 石井 今泉 大川 小島 林 丸山 米井 

盆踊り 林 
石井 今泉 大川 加嶋 小島 鈴鹿 真野 

丸山 山田敏夫 米井     

（３） 令和 3 年度「うみかぜテラス」優先予約について（窪田副主査） 

・次年度の優先予約の日程を確保するため、各団体の次年度予定の提出の依頼があった。 

→各団体へ後日送付する「優先予約一覧表」（電子ファイル）に予約日程を記入し 10 月 2 日まで

に市民自治推進課へ電子データを送付すること。 

（４） 部会報告 

① 広報部会・掲示板 G（今泉書記） 

・次年度の掲示板設置事業に関して、宝くじのコミュニティ助成金は、海岸地区まちぢから協議会

が実施できることがほぼ決定したとの報告があった。 

→フジタ茅ヶ崎の候補地は 10 月初旬の管理組合理事会で、設置の可否を決定とのこと。 



② 防災安全部会（加嶋部会長） 

・コロナ禍における避難所運営を検討。 

③ イベント部会 

・新年会 G 

丸山部会長から、今年度の新年会はコロナ対策のため中止したいとの提案があり、了承された。 

・梅まつり G 

林会長から、９月９日まちぢから協議会連絡会の際、茅ヶ崎南地区の倉金会長とお話し、中止の

方向で合意したとの報告があった。海岸地区として、梅まつりは中止することで了承された。 

（５） 各団体報告 

① 東海岸小学校区推進協（今泉書記） 

・来年 1 月に子ども大会として計画していた「お正月遊びの会」は、コロナ対策のため中止するこ

とを 9 月の理事会でを決定する予定との報告があった。 

② 民児協（丸山副会長） 

・要支援者名簿が８月に配付された。登録者 1018 名、同意者 654 名、不同意者 364 名、不同意者

の名簿は、災害時には避難所に届くとの報告があった。 

③ 海岸地区社協、ボランティアセンター海岸（鈴鹿監事） 

・ボラセンは、オーナーの意向で９月末までに退所してほしいという話だったが、来年３月まで現

状のままとなった。４月以降は、１年更新を予定しているとの報告があった。 

④ 包括支援センターあい（町田委員） 

・サロン中止、体操中止の報告があった。 

⑤ 海岸地区コミュニティセンター（山田敏夫委員） 

・７月から利用を再開し、マスク着用、アルコール消毒、スリッパ持参、会議室の利用者を定数の

半数程度にして運用中との報告があった。 

５. 茅ケ崎市まちぢから協議会連絡会からの報告 

資料に基づき真野副会長から概要の説明があった。 

詳細については資料参照。 

６. 行政からの依頼事項等について 

資料に基づき真野副会長から概要の説明があった。 

詳細については資料参照。 

 

以上 

【次回の運営委員会の開催日】 

令和2年10月24日（土）17:00～ 海岸地区コミュニティセンター 


